

FELHÍVÁS ÓVODAI, BÖLCSŐDEI BEÍRATÁSRA

Szedres Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 21/2025.(III.10.) KT. számú határozata alapján a Szedresi Bezerédj Amália Óvoda és Mini Bölcsőde nevelési intézménybe a 2025/2026. nevelési évre vonatkozó óvodai és bölcsődei beiratkozás időpontját és módját az alábbiak szerint határozza meg.

AZ ÓVODAI ÉS BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA

2025. április 28-én (hétfő) 8.00-16.00 óráig
2025. április 29-án (kedd) 8.00-16.00 óráig

lesz az intézményben. Cím: 7056 Szedres, Széchenyi utca 44. (Telefon: 74/675-962; 20/218-4658)

A beíratással kapcsolatos tudnivalók

1. A beíratáshoz szükséges dokumentumok:

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata, a nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány, valamint TAJ kártyája,
- a szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolványok és lakcímet igazoló hatósági igazolvány, valamint

Lehetőség szerint a szülő vigye magával beíratandó gyermekét!

2. Óvodába kötelező beíratni azt a gyermeket, aki 2025. augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti:

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. Az óvodai nevelés a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig tart, azonban az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

3. Felmentés a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól:

A szülő – tárgyév április 15. napjáig benyújtott – kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, a Kormány rendeletében kijelölt szerv (Tolna Vármegyei Kormányhivatal Szekszárdi Járási Hivatala) felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja.

A kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól felmentett gyermek szülője a nevelési év közben kérheti a gyermek óvodai felvételét az óvoda vezetőjénél.

4. Teendő külföldön tartózkodás esetén:

Ha a gyermek óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, a szülő – a beiratkozás utolsó határnapját követő tizenöt napon belül – írásban köteles erről értesíteni az Oktatási Hivatalt. Pécsi Pedagógiai Oktatási Központ 7622 Pécs, Dohány utca 5. Postacím: 7603 Pécs 3., Pf. 2.

5. Óvodai beíratási kötelezettség elmulasztásának és óvodakötelezettség megszegésének következményei:

Amennyiben a szülő óvodai beíratási kötelezettségének nem tesz eleget, szabálysértést követ el és eljárás indítható ellene.

Ha az óvodai nevelésben való részvételre kötelezett az óvodai nevelésben való részvételi kötelezettségét megszegi, az adott évben igazolatlanul mulasztott huszadik óvodai nevelési nap után az óvoda vezetőjének jelzése alapján a gyámhatóság kezdeményezi a kincstárnál a családi pótlék ellátás szüneteltetését.

6. Három évesnél fiatalabb gyermek felvétele (előjegyzése):

Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a felvételi körzetben lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

7. Működési (felvételi) körzettel rendelkező óvoda:

Az óvoda működési (kötelező felvételi) körzete: Szedres község közigazgatási területe.

A körzeti feladatot ellátó óvoda köteles felvenni a körzetéhez tartozó gyermeket. A gyermek felvétele csak helyhiány miatt utasítható el.

8. Értesítés óvodai felvételtől, jogorvoslati lehetőség:

Az óvodai felvételtől az óvoda vezetője dönt. Az óvoda vezetője az óvodai felvételi, esetleges átvételi kérelemnek helyt adó döntéséről írásban, a kérelem elutasítására vonatkozó döntéséről határozati formában a beíratást követően, de legkésőbb 2025. május 15-ig értesíti a szülőket.

Az elutasító határozat ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül nyújtható be jogorvoslati kérelem az óvodában az óvoda fenntartójához címezve: Szedres Község Önkormányzata 7056 Szedres Arany János utca 2.

9. Integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermek óvodai felvétele:

A lehetőségekről érdeklődjenek az intézményben az óvoda vezetőjénél.

10. Bölcsődei felvétel:

Bölcsődébe a gyermek huszonnégy hónapos korától harmadik életévének, sajátos nevelési igényű gyermek az ötödik életévének betöltéséig, illetve annak az évnek a december 31-éig vehető fel, amelyben a gyermek a harmadik életévét, a sajátos nevelési igényű gyermek az ötödik életévét betölti. Ha a gyermek a harmadik életévét betöltötte, de testi vagy szellemi fejlettségi szintje alapján még nem érett az óvodai nevelésre és óvodai jelentkezését a gyermek orvosa nem javasolja, bölcsődében gondozható negyedik életévének betöltését követő augusztus 31-ig. A bölcsődei felvételtől az óvoda vezetője dönt, aki döntését szóban közli a szülővel.

A beíratással kapcsolatos részletes és egyéb sajátos tudnivalókat, valamint az óvoda és bölcsőde nyitvatartási idejét az intézmény a helyszínen közzéteszi.

Kérjük a Kedves Szülőket, hogy gyermeküket a meghirdetett napokon írássák be az óvodába, illetve kérjék az előjegyzésbe vételt.

Szedres, 2025. március 13.

Kovács János s.k.
polgármester